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             Nasz znak: INTZ 341-1/ 07
Dotyczy: przetargu nieograniczonego na  wykonanie „ Budowy drogi osiedlowej nr 1 na  

                terenie osiedla mieszkaniowego w Rogoźnie przy ul. Kościuszki od km 0+000  

               do km 0+314,1”


Zgodnie z art. 38 ust.1 Ustawy- Prawo Zamówień Publicznych  (Dz.U.Nr 19 poz.177 z późniejszymi zmianami) udzielamy odpowiedzi na pytania dotyczące wyjaśnień w sprawie budowy drogi osiedlowej nr 1 na terenie osiedla mieszkaniowego w Rogoźnie przy ul. Kościuszki od km 0+000 do km 0+314,1 

Zapytanie 1:

Książka przedmiarów  - pozycja 6  - jaką markę betonu przy ławach pod krawężnik należy przyjąć?

Odpowiedź 1:

W odpowiedzi na zapytanie informujemy, że treść zapytania odnosi się do poz. 7 a nie poz. 6 przedmiaru. 

Ława betonowa pod krawężnik ma być wykonana z betonu marki B-15

SST D.08.01.01. Ustawienie krawężników.

Zapytanie 2:

Książka przedmiarów – pozycje 11,19  - jaką markę betonu należy przyjąć?

Odpowiedź 2:

Podbudowy z mieszanki betonowej należy wykonać z betonu marki B- 7,5

SST D.04.06.00 Podbudowa z chudego betonu.

Zapytanie 3:

Książka przedmiarów – pozycja 14 – zastosowanie krotności 1,2 nie daje w rezultacie nawierzchni grubości 5 cm tylko 4,8 cm. Czy w związku z tym należy przyjąć krotność 1,25?

Odpowiedź 3:

Nawierzchnia z mieszanek  mineralno-bitumicznych asfaltowych ma być grubości 5 cm  i dlatego należy przyjąć krotność 1,25

Zapytanie 4:
Książka przedmiarów – pozycje 15,16,22,25 – jakie kolory kostki należy przyjąć? Odpowiedź 4:                                                                                                 

Poz. 15,16 i 25  kostka koloru szarego,

Poz. 22 kostka koloru czerwonego.

Zapytanie 5:
W jakim stopniu procentowym powyższe przedsięwzięcie  związane jest z infrastrukturą mieszkaniową?

Odpowiedź 5:                                                                                                 

Powyższe przedsięwzięcie  w całości związane jest  z infrastrukturą mieszkaniową.
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